洮南:

持续优化营商环境 筑牢跨越发展根基

城市晚报白城讯 触底反弹劲剪 足,弯道超越正当时。去年,洮南市从 改变营商环境入手,秉持"父母心"营 商理念,畅通市委书记、市纪委书记优 化营商环境"双直通车"机制,进入招 商引资上项目的弯道超越时刻。

高位推动,筑牢跨越赶超发展根 去年, 洮南市党政主要领导坚持 高位推动、率先垂范,不断强化招商首 位意识,积极开展协议招商、以商招 商、敲门招商,先后赴浙江、山东、北 京、上海等地外出招商20余次,与上 海电气、北京尧曼新能源、万华集团、 中国海螺、通威集团等20余户央企 行业领军企业对接洽谈,并达成合作 意向。截至目前,上海电气风电装备 制造产业园项目、北京尧景光伏装备 制造产业园项目、安徽海螺生活垃圾 焚烧发电项目、浙江运达智能风机制 造项目、浙江海得智能控制系统东北 产业基地项目等多个大项目、好项目 已迅速完成签约落地。同时一批契合 洮南资源禀赋、区位优势的重点项目, 也在积极对接中。这些项目建成投产 后,将为洮南跨越发展提供不竭动力、

优化服务,跑出项目培引"洮南速 一个个重大项目缘何接连"落子" 洮南,这一切,源于服务,归于服务。"在 我们开工前的准备过程中,为我们提供 一站式服务,快速取得了各项建设手

委、市政府的大力支持,市委主要领导 在项目用地预审和机位调整遇到困难 时,协调省厅各部门为项目解决问题, 让我们的项目得以早日开工。"大唐向 阳风电有限公司副总经理王恩鹏说。

北京尧景时代商业发展有限公司 洮南光伏装备制造产业园项目从洽谈 到正式签约并全面落地开工仅用时40 天, 诵威新能源有限公司洮南创业水库 60亿"渔光小镇"项目57天签约落地 ……一个个大项目、好项目的迅速落地 充分体现了项目招引的"冰南速度",更 体现了服务项目的"洮南温度"

洮南市坚持以人民为中心的发展 思想,践行"便民、高效、公开、廉洁"服 务理念,坚定不移贯彻创新发展理念, 不断简政放权、优化服务,落实多项便 民惠企的改革和做法,严格落实"三集中、三到位"、全面落实"最多跑一次" 改革、积极推动"互联网+政务服务" 组建"零跑团"服务队伍、完善便民服 务设施,全面打造"父母心"营商环境, 持续提升政务服务效能,释放经济发 展动能,为企业和群众提供全方位、多 元化服务,以政务服务环境优化的"组 合拳",以干部作风的"大转变",促进 全市营商环境优化提升,进一步助推 洮南高质量跨越式发展。

解放思想,汇聚振兴发展磅礴力 量。每一次大发展都伴随着思想大解

放,每一次思想大解放又促进了大发 展。随着洮南市第十六次党代会的胜 利闭幕,面对着"时""势"新变化和时 代重任,面对不断涌现的新情况、新问 题和新挑战,更深层次、更宽领域的思 想解放势在必行。经过慎重考虑、反 复研讨,洮南市委、市政府结合实际制 定了《关于开展进一步解放思想、转变 作风、提升能力、狠抓落实大讨论活动 方案》,明确了大讨论活动的目标任 务、方法步骤,破因循守旧思想,立创 新发展意识:破甘干落后思想,立创先 争优意识:破官本位思想,立主动服务 意识:破畏首畏尾思想,立敢闯敢干意 识;破庸懒散奢思想,立担当实干意 识,讲一步解放思想、转变作风、提升 能力、狠抓落实,以思想大解放,推动 洮南大发展

这个市各部门迅速行动,按照统 ·部署,结合工作实际找准切入点和 突破口,分别召开了解放思想大讨论 动员部署会议,将边学习、边讨论、边 查摆、边改进贯穿始终,结合岗位实 际,把解放思想落实到一言一行,

解放思想、跨越赶超,实现高质量 发展大幕已经拉开,相信在这个市党 委、政府高位推动下,在干部群众的共 同努力下,洮南必将成为投资兴业的 "热土",创业兴业的"沃土",百姓生活 的"乐土"。 郑丹 张阔

白城市开展电影行业安全生产 和常态化疫情防控工作联合检查

城市晚报白城讯 为 做好元旦春节期间影院 疫情防控和安全生产工 作,2021年12月31日, 白城市委宣传部与市文 化广播电视和旅游局、市 卫牛健康委员会、市应急 管理局、市消防救援支 队。市文化市场综合行政 执法支队等部门联合开 展了由影行业安全生产 和常态化疫情防控工作 检查。

检查组一行先后深

人到白城市电影发行放 映有限公司、白城市吉影 喜都文化传媒有限公司、 白城金字塔文化传媒有 限公司,重点对影院在疫 情防控常态化下的措施 落实情况、防控应急预案 情况、放映厅和公共区域 消毒情况以及影院安全 设施配备等情况讲行了 检查,并对所发现的问题 隐患和薄弱环节提出了 整改要求。

实习生 郭梓钦

白城市洮北区税务局寒冬送温暖

城市晚报白城讯 隆

冬透寒意,冷暖系心间。 近日,白城市洮北区税务 局组织党员干部前往洮 北区岭下镇兴隆村开展 走访慰问,把温暖送到群 众心坎上。

走访过程中,该局 党员干部与帮扶对象亲 切交谈,详细询问他们 的身体、生产生活、医疗 保障、防寒御寒等情况, 为他们送上米、油等生 活必需品和慰问品。同 时,对疫情防控、用电安 全、防煤烟中毒、安全出 行等方面进行了安全知 识普及,叮嘱他们临近 元旦春节,要特别注意 疫情防控,保障自己和

家人安全。

"现在的生活越来越 好了,还不断得到关心关 税务局的同志就非 常关心我们的生活情况, 时常帮助我们解决生活 中的困难,让我们体会到 了党和国家的关怀和温 暖。"村民宋大爷感动地

寒冬送温暖,真情暖 人心。洮北区税务局从 群众所思、所想、所盼出 发,积极想办法解决他们 生产生活中的实际困难, 持续巩固脱贫攻坚成果, 积极投身乡村振兴工作, 让乡亲们过上更加幸福 美好的生活。

王丽雪 记者 朱晴

心系群众 温暖民心

通榆县团结乡政法干警为群众办实事小记

城市晚报白城讯 随着"强化法治 保障、助力乡村振兴"活动的深入开展, 近一段时期以来,通榆县团结乡政法委 员张君臣带领派出所、司法所的干警们 在各村各户之间穿梭忙碌着。农家炕 头、田间地头,宣传法律法规、调解纠 纷、提供咨询……团结乡的政法干警们 用出色的调解能力、丰富的群众工作经 验,化解着矛盾纠纷,用一片真情为乡 村振兴加油助力、保驾护航。

让亲情走得更近

村民王文兰老人生养了5个儿女。 孩子们的小日子都过得红红火火,可偏 偏四儿子堵气较劲,埋怨当妈的偏心 把家里的承包地交给大儿子种。本来 自己吃住在大儿子家,给他种地也在情 理之中,其他几个孩子也没啥意见,唯 独四儿子"横竖"认死理儿,不给养老 费。时间一久,其他几个儿女的养老费 也不给了,这下可愁坏了王文兰。张君 臣入户走访时听说了这件事,立即打电 话把老人的儿女叫来,坐在一起共同商 议如何赡养老人的事儿。特别对老人 的四儿子进行了批评教育,对其晓之以 理动之以情,宣讲赡养法和继承法,讲 清赡养老人是做儿女的本分。一上午 的时间很快就过去了,王文兰的四儿子

终于认识到了错误,答应以后一定孝顺 老人,并当场签下赡养协议,以前没给 的,这回也一次性补齐。

让刑释人员感受温暖

村民唐某因犯寻衅滋事罪,被判有 期徒刑一年,于2021年10月25日服 刑结束。父母对他特别失望,一直不肯 原谅他,更不愿意接他回家。考虑到不能让刚刚改造好的"浪子"一出狱就面 临有家难同的尴尬境地,张君臣和同事 们马上沟通研究唐某的吃住问题。经 过一番商议 决定先把唐某安顿在村里 的廉租房内,村委会安排他做村里的临 时保洁员。同时,指定司法所的同事专 人定期跟唐某谈心,帮助他学习法律知 识,手把手传授致富技能。回到村里 后,唐某看到眼前的一切,流下了感动 的泪水,表示一定要重新做人,争取早 日得到父母的谅解,不辜负大家对他的 关心和期望。

让秸秆远离火患

秋冬季天干物燥,是各类火灾的高 发期。入秋以来,团结乡为切实加强对 秸秆禁烧工作的领导,分别在其辖区内 的9个村成立了秸秆禁烧工作领导小 组,建立秸秆禁烧工作巡逻队和禁烧工

作责任制与责任追究制,细化禁烧工 作,以村为单元,建立网格管理体系,确 保秸秆"搬离田、集中存、不焚烧"。 时,要求各村将重点区域秸秆面积逐 户、逐田登记造册,村"两委"干部明确 分工,责任到组、到户、到田块。村干部 24小时坚守,禁烧巡逻队随时准备做 好应急处置工作。禁烧期间,凡因工作 不力和责任落实不到位造成焚烧案件 发生的,将对有关责任人追究责任。

为配合做好全乡秸秆禁烧工作,团 结乡的政法干警们昼夜不停地到各村 中检查巡查秸秆禁烧工作。同时,走到 哪儿就官传到哪儿,协助加大秸秆禁烧 的法律法规、政策措施及秸秆利用等方 面知识的宣传力度,逐社、逐户落实工 作。大喇叭每天定时播放相关内容,出 动宣传车30余台次、悬挂横幅54条、 粉刷标语87条,形成了浓厚的宣传氛

全心全意为人民服务,不惧辛苦 不求回报,通榆县团结乡的政法干警们 就是这样披星戴月地辛勤工作着,在他 们眼中,群众的事就是最重要的事,帮 助群众解决一个个纠纷和困难,帮助各 级党委、政府推进一项项工作,他们一 直奋战在路上,从未停歇

张水田 记者 李政孚

"我为群众办实事"落地见效 城市晚报白城讯 党 史学习教育开展以来,镇 -户、不落一人

镇赉莫莫格乡切实推动

赉县莫莫格蒙古族乡多 措并举,把"我为群众办 实事"实践活动作为党史 学习教育的重要内容和 突出抓手,坚持问题导 向,立足群众需求,真心 实意为群众办好事、办实 事、解难事,不断增强人 民群众获得感、幸福感、 安全感。

动员部署有速度。 该乡先后召开党委会。 党中学习教育动员大会 和中心组学习交流研讨 会,第一时间传达学习、 动员部署。制定"我为 群众办实事"活动方案, 广泛动员乡机关、各村 党员志愿者,亮身份、做 表率、当先锋,以多种形 式深入一线、深入群众, 把密切联系群众和服务 群众作为实践活动的根 本,全面解决好群众各 类问题。

便民服务有力度 围绕党建引领民生工程 重点工作,联合各驻莫 单位,通过为民服务中 心及时帮助群众解决上 学、就医等生活难题。 为提高新冠疫苗接种工 作的群众知晓率,切实 筑牢疫情防控安全屏 障,充分利用新时代文 明实践所力量,通过线 上发动、上门宣传、广泛 联系, 重占对接等形式, 引导辖区居民积极接种

新冠疫苗,确保疫苗接 种工作全面铺开,不漏

志愿送暖有温度。 发动全乡13个村组建志 愿服务队,汇集100余名 在职党员志愿者,以主题 实践、固定党日等形式, 深入开展"我为群众办实 事"环境整治、健康义诊 法律政策科普等志愿服 务活动80余场。志愿者 走进田间地头、困难家 庭,与群众面对面沟诵交 流,心贴心经困解难,为 群众送关怀, 送服务, 送 温暖,将党中学习教育成 果转化为为民服务的内 生动力,实现基层志愿服 务既有高度又有温度,既 接地气又聚人气。

宣传教育有广度。 采取线上宣传、送教上 门、"微报"学习相关结合 的方式,广泛报道全乡开 展党史学习教育的工作 动态、进展成效及热烈反 响。组织各村结合实际, 充分利用"e支部""学习 强国"等学习载体进行学

服务发展有深度。 将"我为群众办实事"实 践活动与教育、卫生、文 化、社会保障等涉民生重 点领域工作紧密结合,让 办实事成果切实服务于 全乡经济社会发展。截 至目前,莫莫格蒙古族乡 我为群众办实事"事项 均已完成。 刘羽佳

白城车务段三项举措加强青年干部队伍建设

城市晚报白城讯 为切实加强白城 车务段青年干部队伍建设,白城车务段 通过思想教育、思想交流、能力培育三 项举措,着力建设一支充满活力的高素 质专业化青年干部队伍。

强化思想教育。以党史学习教育 为主线,围绕学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,把理论学习作为 青年干部成长的"必修课", 充分利用

"主题党日"等活动,常态化、机制化推 动青年干部走上台讲初心、述使命,不 断增进政治认同、思想认同、理论认同、 情感认同。

加强思想交流。定期召开青年干部 座谈会,与青年干部面对面进行交流,通 过交谈进一步帮助他们解决思想困惑和 工作难题,引导他们提高政治站位,走好 成长的每一步,让他们在基层安心安身、

满腔热情地投入到工作中去。

注重能力培养。将青年干部培养 纳入干部教育培训整体规划,定期举办 青年干部培训班。在培训内容的选择 上,要更突出针对性和实效性,切实提 高他们的自身素质,增强政治敏锐性和 坚定性,奠定扎实的思想理论基础,让 他们干事创业有能力、有水平、有资本。

张彦彬 苏阳